
 
ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

КАЛУСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
восьме скликання 

(тридцять восьма сесія) 
 

РІШЕННЯ 
 

Від 27.12.2023 № 2533-38/2023 
м. Долина 
 

Про заборону розміщення тимчасових споруд 
для провадження підприємницької діяльності 
 

З метою впорядкування розміщення тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності на території Долинської міської територіальної 
громади, враховуючи рішення виконавчого комітету Долинської міської ради 
від 13.03.2023 № 636 «Про затвердження Концепції розміщення тимчасових 
споруд для провадження підприємницької діяльності у м. Долина», відповідно 
до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України від 21.10.2011  № 244 «Про затвердження 
Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», міська рада 

В И Р І Ш И Л А : 
 

1. Заборонити розміщення тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності у центральній частині м. Долина (до якої 
входять вулиці: Брочківська, Героїв України, Горбового, Грушевського, 
Довбуша, Котляревського, проспект Незалежності, Полюляка, провулок 
Січків, Степана Бандери, Тупікова, Чорновола,  Яворницького), включно з 
вулицями, що її обмежують: Обліски, Молодіжна, Нафтовиків, 
Хмельницького(№2-82), майдан Січових Стрільців та включно з вулицями 
Шевченка, Міцкевича,  Данила Галицького, крім територій ринків, а також 
тимчасових споруд, на які органом з питань містобудування та архітектури 
видано паспорт прив’язки ТС або надано дозвіл на встановлення до прийняття 
даного рішення. 

2. На територіях Долинської міської територіальної громади, на яких не 
встановлена заборона розміщення тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності, розміщення тимчасових споруд дозволяється на 
земельних ділянках, які перебувають у власності, оренді чи постійному 
користуванні, що посвідчується відповідним правовстановлюючим 
документом. 

3. Рішення набирає чинності з моменту його прийняття. 
4. Контроль за виконанням даного рішення поставити на постійну 

комісію міської ради з питань підприємництва, інвестицій, містобудування та 
архітектури. 

 
Міський голова           Іван ДИРІВ 


